

ПРОТОКОЛ

от публичното обсъждане на проектобюджета за 2016г. на община Дългопол, проведено на 30.11.2015 г. от 16 часа в сграда № 2 на общинска администрация.

Днес 30.11.2015 г. от 16.00 часа беше открито публичното обсъждане на проекта за бюджет на община Дългопол от Кинка Бабинова – Секретар на общината. Обсъждането започна с поднесено извинение от Секретаря на общината за невъзможността и причините поради, които Кмета на общината беше възпрепятстван да присъства.

На публичното обсъждане присъстваха граждани и ръководители на бюджетни звена.

Думата бе дадена на Н-к отдел „Бюджет и ФСД” да запознае присъстващите с Доклада към проекта от името на кмета на община Дългопол.

В доклада бяха разгледани нормативните документи на базата на които е съставен проекта, приоритетите през 2016г., общата макро рамка на проекта, включваща планираните приходи и разходи за делегираните държавни дейности, местни дейности и дофинансираните държавни дейности с местни приходи и изравнителна субсидия. Бяха изложени прогнозните данни по приходоизточници т.е. по видове данъчни и неданъчни приходи, трансфери и субсидии. Информация беше представена и по формиране на разходната част на проекта по дейности и функции, както и беше представена информация за прогнозните данни по капиталовата програма за 2016г. Проектобюджета за 2016г. беше представен и на слайдове от Секретаря на общината.

След приключване на представянето беше дадена думата на присъстващите за въпроси и изказвания.

Думата бе дадена на Директора на общински музей гр. Дългопол Г-жа Румяна Казакова, която в своето изказване изложи, някои разяснения по повод бюджета на Историческия музей. От изказването стана ясно, че заложената сума за 2016г. няма да бъде достатъчна. Не е редно заплатата на уредник-археолога да се изравни с минималната работна заплата. Предложението беше бюджета на Музея да бъде увеличен с 2 000 лв.

Отговор на искането бе даден от Г-жа Нина Димитрова – Н-к отдел „Бюджет и ФСД”, от който стана ясно, че предстои подготовката на окончателния проектобюджет на общината и при финансови възможности бюджета на Музея ще бъде увеличен.

В изказването си Г-н Ал. Александров – директор на СОУ „Св. Кл.Охридски” гр. Дългопол, постави въпроса за сградите на най-големите училища за които има предписания за тяхната поддръжка. Изрази становище, че заплатите на автобусните шофьори са включени като местна дейност когато те са включени в стандарта за издръжка. Осъществяваме 70 % несвойствени дейности за общината. 30% от продажбата на имуществото да отидат за капиталови разходи. Предлагам на общинска администрация да бъдат предвидени средства от предстоящата продажба на имущество за капиталови разходи. Що се отнася за съфинансирането по проектите, в предходния мандат, сме питали и ни беше отговорено, че няма да има съфинансиране.

Отговор на поставените въпроси беше даден от Г-жа Н. Димитрова – н-к отдел „Бюджет и ФСД”, от който стана ясно, че ако съфинансирането се поеме от училищата, ще се освободят средства от капиталовата програма и ще бъдат пренасочени за други

обекти. Когато има неverified разходи и те остават за сметка на бюджета на общината, същите се отчитат като съфинансиране. Що се отнася до заплатите на автобусните шофьори, държавният трансфер осигурява приоритетно издръжка на автобусите и на последно място заплатите на шофьорите. При недостиг на държавния трансфер разликата се поема като местна дейност.

В изказването си Недялко Неделчев – постави въпроса за поддръжка на деретата и канавките в гр. Дългопол.

Отговорът на този въпрос бе даден от Г-жа Кинка Балинова – секретар на общината, от който стана ясно, че такива работници са назначени по Програмите за временна заетост.

След като нямаше други въпроси и изказвания от присъстващите, публичното обсъждане беше закрито в 17,15 часа.

Изготвил протокола:

/Н. Димитрова/

30.11.2015г.